



సాయికిరణ్ క్రాంతి

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: బెంగళూరు వేదికగా జరుగుతున్న ఇండియా అడ్వెంట్ టెస్ట్ గ్రాండ్ టెస్ట్ లో సాయికిరణ్ క్రాంతి టెస్ట్ కంట్రీలో పురుషుల షాట్ పుట్ట ఈవెంట్ లో సాయికిరణ్.. ఇంకపండును 15.15 మిట్ల దూరం విసిరి మూడో స్థానంలో నిలిచాడు. సాయికిరణ్ జాతీయ జూనియర్ అడ్వెంట్ టెస్ట్ కోచ్ నాగపురి రమేష్ ప్రత్యేకంగా అభినందించాడు.

పైనేలో టూటోరూల్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: అలో రియాల్టీ టీగ్ బాల్ టోర్నీలో టూటోరూల్, బంకర్ బస్టర్స్ పైనేలోకి దూసుకొచ్చాయి. గచ్చిబౌలి బోల్ టోర్నీలో వేదికగా శుక్రవారం జరిగిన సెమీఫైనల్ లో టూటోరూల్ 2.5-1.5 తో లామిస్టా క్రాస్ డెవలప్ గెలుచగా, హోరాహోరిగా సాగిన మరో సెమీఫైనల్ బస్టర్స్ పైనేలోకి సెమీఫైనల్ లోకి చేరింది. సింగిల్స్ లో రేయ్ నూరోస్ (టూటోరూల్) రామ్ (క్రాస్ డెవలప్) గెలుచగా, గోతమ్.. శ్రీనివాస్ మధ్య పోరు డ్రాగా ముగిసింది. డబ్బల్స్ లో జట్టు మధ్య పోరు సమమైంది.

మనీషాకు స్వర్ణం

అమ్రావతి: ఏషియన్ రెజ్లింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో భారత్ కు తొలి స్వర్ణం దక్కింది. మహిళల 62 కిలో విభాగంలో మనీషా భన్యాల్.. 8-7 తో కిమ్ ఓక్ (ఉత్తర కొరియా) ను ఓడించి పసిడి మెడలిని గెలుచింది. అంతిమ పంక్తి.. మహిళల 53 కిలో విభాగంలో కాంస్యం సాధించి మెడలిని గెలుచింది.

చెన్నై చెన్నైలో ఓడించాలని 17 ఏళ్లుగా సుదీర్ఘ పోరాటం చేస్తున్న రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు కల ఎట్టకేలకు నెరవేరింది. ఐపీఎల్ మొదటి (2008) సీజన్ తర్వాత బెంగళూరు.. చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ ను చిదంబరం స్టేడియంలో తొలిసారి మట్టికరిపించింది. శుక్రవారం చెన్నై వేదికగా చెన్నై జరిగిన మ్యాచ్ లో మొదట బ్యాట్ తో ఆ తర్వాత బంతితో సమగ్రంగా రాణించిన ఆర్.సి.బి. ఈ సీజన్ లో రెండో విజయాన్ని సాధించింది.



రజత్ (51)

సంక్లిష్ట స్కోర్లు

బెంగళూరు 20 ఓవర్లలో 196/7 (రజత్ 51, సార్ట్ 32, నూర్ 3/36, పతిరాన్ 2/36); చెన్నై: 20 ఓవర్లలో 146/8 (రవిన్ 41, ధోనీ 30 నాటౌట్, హేజిల్వుడ్ 3/21, దయాల్ 2/18)

బెంగ తీరింది

చెన్నై: ఐపీఎల్-18ను గెలుపుతో ఆరంభించిన రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్.సి.బి) రెండో మ్యాచ్ లోనూ అదరగొట్టింది. శుక్రవారం చెన్నైలోని చిదంబరం స్టేడియం వేదికగా చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ (సీఎస్ఐ) తో జరిగిన మ్యాచ్ లో బెంగళూరు.. 50 పరుగుల తేడాతో ఘనవిజయం సాధించింది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ఆర్.సి.బి. 20 ఓవర్లలో 196/7 పరుగుల భారీ స్కోరు చేసింది. రజత్ పాటిదార్ (32 బంతుల్లో 51, 4 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు) కెప్టెన్ ఇన్నింగ్స్ తో చెలరేగగా ఫిట్ సార్ట్ (18 బంతుల్లో 32, 5 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) మెరుపులు మెరిపించారు. భారీ చేదనలో చెన్నై.. బ్యాటింగ్ వైపులతో 20 ఓవర్లలో 146/8 తో పరిమితమైంది. రవిన్ రవింద్ర (41) ఒక్కడే ఫర్ఫార్మెన్స్ చేపట్టాడు. రజత్ కు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది.

సమగ్రంగా బాదారు..

మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన బెంగళూరుకు ఓవర్లలో 196/7 (30 బంతుల్లో 31, 2 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) మెరుగైన ఆరంభం అందించారు. సార్ట్.. ఖలేల్ తొలి ఓవర్లోనే బ్యాట్ కు బ్యాట్ అందించిన ఖాతా తెరిచాడు. అన్ని రెండో ఓవర్లో 8, 4, 4 తో 16 పరుగులు పిండుకున్నాడు. అయితే ఐదో ఓవర్లో బొలింగ్ మార్పుగా వచ్చిన సూర్.. చెన్నైకి తొలి ట్రైఫ్ నిచ్చాడు. వికెట్ల వెనుక ధోనీ మరో మూడు మారు చేయడంతో సార్ట్ స్టంపాట్ అయ్యాడు. మూడో స్థానంలో వచ్చిన పడిక్టల్ (14 బంతుల్లో 27, 2 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) ఉన్నంతసేపు మెరుపులు మెరిపించాడు. అయితే అన్ని 8వ ఓవర్లో వేసిన ఆఫ్ బ్రేక్ బంతిని ఎన్కెట్రా కపర్స్ ముద్రా ఆడబోయిన పడిక్టల్.. గైకాడ్ క్యాన్ ఇచ్చి వెనుదిరిగాడు. రెండో స్ట్రైక్ లో ఆర్.సి.బి. ఇన్నింగ్స్ ను నిలబెట్టాడు. సీఎస్ఐ ఫీల్డర్లు మూడు క్యాచ్ లు నేల పాలు చేయడంతో బతికిపోయిన ఆ తరువాత.. లివింగ్స్ (10), జితే (12) విఫలమైనా అతడు బెంగళూరు స్కోరు బోర్డును ముందుకు నడిపించాడు. రజత్ ఖలేల్ అయినా ఆఖర్ టిమ్ డేవిడ్.. కరన్ వేసిన చివరి ఓవర్లో హ్యాట్రిక్ సిక్సర్లు బాదారు.

Table with 6 columns: Player, Runs, Wickets, etc. Header: సాయింట్ల పట్టిక



250 సరిపోవట్లే!

విగిలిన రెండు ఫార్మాట్లతో పోలిస్తే నాలుగు గంటల్లో ముగిసిన పాట్ల క్రికెట్లో ప్రధానంగా బ్యాట్ల వైపు ఆధిపత్యం. ప్రపంచవ్యాప్తంగా అక్కడ ప్రాంతీయ క్రికెట్ లీగ్ జరిగినా బ్యాట్ల వైపు ముందు బొల్లల పీడకలు తప్పడం లేదు. ఒకప్పుడు పాట్ల ఫార్మాట్లో ప్రత్యేక ఎడంబ 160, 180 లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించి గెలుపు భాయం అనుకున్న జట్లు.. ఇప్పుడు 230, 250 లక్ష్యాన్ని గెలుస్తూనే ఉంటున్నాయి. ఈ సీజన్లో '300 స్కోరు సాధ్యం' అన్న లంచనాలున్న నేపథ్యంలో లంకా స్కోరు చేసినా గెలుస్తామన్న దీమా అయితే ఫస్ట్ బ్యాటింగ్ చేసిన జట్లలో కనిపించడం లేదన్న కారణం లేనప్పటికీ.

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం ఎక్కువ స్కోర్లు రికార్డుయ్యాయి. అయితే భారీ స్కోర్లు సాధిస్తున్నా మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన జట్లకు గెలుపు మీద నమ్మకం ఉండటం లేదు. నిరుటి సీజన్లో కోల్ కతా. పంజాబ్ మధ్య ఈడెన్ గార్డెన్స్ లో జరిగిన మ్యాచ్ (49వది)లో.. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన కేకేఆర్ 281/8 స్కోరు చేసింది. కానీ పంజాబ్ 18.4 ఓవర్లలోనే ఆ లక్ష్యాన్ని దండం చేసింది. ఆ మరుసటి రోజే ఢిల్లీ, ముంబై మ్యాచ్ (44వది)లో క్యాపిటల్స్ మొదట బ్యాటింగ్ చేసి 257/4 చేస్తే ముంబై (247/9) దాదాపు గెలిచినంత పనిచేసింది. ఈడెన్ గార్డెన్స్ లోనే కోల్ కతా (31వ మ్యాచ్) నిర్దేశించిన 224 పరుగుల లక్ష్యాన్ని రాజస్థాన్ ఆఖరి బంతికి చేదించింది. 2024లోనే అత్యధిక పరుగులు నమోదైన హైదరాబాద్, బెంగళూరు మ్యాచ్ (30వది)లో ఫస్ట్ బ్యాటింగ్ చేసిన సన్రైజర్స్ బోర్డులోనే అత్యధిక స్కోరు (287) నమోదాచింది. చేదనలో బెంగళూరు (282/7) కూడా బాదడంతో ఆఖరి ఓవర్ దాకా రైజర్స్ కు గెలుపు ఆశలే లేవు.

ఈ సీజన్లోనూ అదే క(వ్య)థ! వారం రోజుల క్రితమే అట్టహాసంగా మొదలైన ఐపీఎల్ 18వ సీజన్ అయితే ఆరంభం నుంచే భారీ స్కోర్లకు వేదికవుతున్నది. రెండో మ్యాచ్ లో హైదరాబాద్.. 286 పరుగులు చేసినా రాజస్థాన్ (242) విజయానికి దగ్గరగా వచ్చింది. లక్నో నిర్దేశించిన 210 పరుగుల చేదనను ఢిల్లీ 3 బంతులుండగానే బాదేసింది. పంజాబ్, గుజరాత్ మ్యాచ్ లోనూ భారీ స్కోర్ల నమోదయ్యాయి. లక్నోతో మ్యాచ్ లో హైదరాబాద్ చేసిన స్కోరు తక్కువేమీ (190) కాకపోయినా బ్యాటింగ్ కు అనుకూలించే పిచ్ చేదనను లక్నో 16.1 ఓవర్లలోనే పూర్తిచేసింది. ఇక 160, 170 వంటి లక్ష్యాలవైతే జట్లు 16, 17 ఓవర్లలోనే ముగిస్తున్నాయి. ఆరంభంలో వికెట్లు పడ్డా లోయర్ ఓవర్ల బ్యాట్ల సాయంతోనూ ఫినిషర్లు మ్యాచ్ ను ముగిస్తున్నారు.

హోరాపాటిగా జాతీయ కరాటే టోర్నీ



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: గచ్చిబౌలి ఇండోర్ స్టేడియం వేదికగా 4వ కియా జాతీయ కరాటే చాంపియన్ షిప్ హోరాపాటిగా సాగుతున్నది. దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి వేయికి పైగా విభాగాల్లో తమ అద్భుత ప్రదర్శనను కనబరుస్తున్నారు. పోటీలకు మూడో రోజైన

గురిందర్వీర్ @10.20 సెకన్లు

100 మీటర్ల రేసులో జాతీయ రికార్డు బెంగళూరు: ఇండియన్ అడ్వెంట్ టెస్ట్ టోర్నీలో పంజాబ్ యువ అడ్వెంట్ గురిందర్వీర్ సింగ్ సరికొత్త జాతీయ రికార్డు నెలకొల్పాడు. శుక్రవారం ఉత్తరాఖండ్ సాగిన పురుషుల 100 మీటర్ల రేసును గురిందర్వీర్ సింగ్ 10.20 సెకన్లలో పూర్తి చేసి పసిడి పతకంతో మెరిశాడు. మణిశంకర్ హోల్డార్ నిరుడు నెలకొల్పిన 10.23 సెకన్ల రికార్డును తాళాడు ఈ పంజాబ్ యువ అడ్వెంట్ తిరుగరాశాడు. దీనికి తోడు 2021లో తన పేరిటే ఉన్న 10.27 సెకన్ల రికార్డును సింగ్ సవరించాడు. చివరి దాకా ఆసక్తికరంగా సాగిన రేసులో గురిందర్ అగ్రస్థానంలో నిలుచగా, మణిశంకర్ (10.22 సె), అమర్జీత్ బోర్లో హైన్ (10.43 సె) రజత్, కాంస్య పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు. భారత 100 మీటర్స్ టాప్ రెసర్ గా కొనసాగుతున్న అనిమేష్ కుజార్ ఈ పోటీలో పాల్గొనలేకపోయాడు.



Advertisement for Namasthe Telangana app. Features the app interface on a smartphone, QR codes for download, and the app's name in large Telugu font. Text includes 'Download Our New App', 'Namasthe Telangana', and 'Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.'